



社区居民“全家福”照片

新春走基层

记录幸福和睦 定格温暖瞬间

长春市庆丰社区

免费为50户家庭拍“全家福”

春节临近,很多家庭都会选择拍上一张“全家福”记录美好时光。近日,长春市宽城区兴业街道庆丰社区为50户居民免费拍摄了“全家福”,为街坊们送上一份新春贺礼!



社区居民“全家福”照片



社区居民“全家福”照片



写“福”字活动

当日,在社区所辖邻里中心,喜庆愉快的气氛扑面而来,前来参加活动的居民各个笑容满满,其乐融融,这一张“全家福”不仅仅是照片,更是一家人的幸福与和睦。社区特意找来辖区一家知名影楼负责全流程拍摄,提供各种各样的唐装、旗袍供居民选择,现场带有浓浓中国味的书画室也成为绝佳的拍摄场景。

穿好衣服,化好妆,摆好造型,伴随着相机快门发出的声音,一个个家庭的幸福瞬间被定格。现场每个家庭喜欢的风格不同,有的家庭喜欢穿着红红的唐装尽显喜庆;有的家庭喜欢穿得淡雅些,再以书柜为背景,整体显得更加有诗书气息;有的家庭则选择以“围棋”、“茶具”为道具,显得自然典雅,古风古韵。无论选择什么服装,摆出什么造型,所有的“全家福”拍摄都呈现出浓浓的国风,大家以此来迎接中国年、幸福年。

拍摄现场,辖区居民刘宝财一家6口人笑容满面,这张“全家福”记录了他们一家三世同堂的幸福美好时刻。刘宝财老两口在长春居住,孩子们一家则在白

城居住,因子女工作繁忙,平时见面的机会都有限,更别说拍“全家福”了。借着这次社区给免费拍摄的机会,一家人终于相聚在一起,尽情体会到家庭的和睦幸福。

对于此次活动,庆丰社区党委书记张雪艳说,随着春节临近,社区安排了一系列中国年俗文化活动,目前免费拍摄“全家福”、写春联活动都已经顺利开展完,接下来社区还将开展扫房子、蒸馒头、捏面人等活动。组织系列活动就是要将中国的传统文化传播出去,引领文明风尚,同时加强居民和社区之间的互动,让社区工作者更好地了解居民诉求,增强服务的理念,更好地去服务居民。

“就拿此次‘全家福’拍摄来说,就是以此来宣传良好的家风,孝顺父母,爱护子女,家庭和睦,也给居民们的生活增加一些趣味感和仪式感!此次50户居民‘全家福’拍摄的照片正在修片中,再过几天,美美的照片就会送到居民们的手中了,相信大家一定会喜欢!”张雪艳笑着说。

城市晚报全媒体记者 吕闯 社区供图



社区居民们领“福”字

长春公交集团西昌汽车公司119路车队 精细布置确保春运工作进行

1月14日上午,长春公交集团西昌汽车公司119路车队召开了调度员专项会议,对即将到来的春运工作进行研判,并作出了精准布置,保证工作有序进行。

长春公交集团西昌汽车公司119路车队在调度员专项会议上,对即将到来的春运工作进行分析,参会人员分别把各自的客流调查数据、走访沿线各大企业掌握的信息和历年春运情况相结合,对春运工作进行研判,统一了工作思路,对节日配车和相关工作做了落实。

春运工作进行分析,参会人员分别把各自的客流调查数据、走访沿线各大企业掌握的信息和历年春运情况相结合,对春运工作进行研判,统一了工作思路,对节日配车和相关工作做了落实。

长春公交集团北达汽车公司七车队 开展发放防疫物资及慰问活动

为切实做好疫情防控工作,长春公交集团北达汽车公司七车队充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,开展“防疫物资送一线,关怀慰问暖人心”活动,班子成员深入一线检查疫情防控工作,并为一线驾驶员发放防

疫物资。车队班子成员分别查看了235路和243路车厢消毒记录及车厢卫生清扫情况,并为驾驶员发放了消毒液、酒精、口罩等防疫物资。驾驶员们纷纷表示,一定不辜负使命、守岗尽责。

长春公交集团西昌汽车公司G9路车队 为市民早晚高峰出行做好充足保障工作

为保障广大乘客安全、顺畅地出行,长春公交集团西昌汽车公司G9路车队积极采取相应措施,优化调整线路车作业计划,为市民早晚高峰的出行做好充足保障工作。

车队要求驾驶员出车前做好三检工作,对车辆卫生进行全方位、无死角的清理,确保每台车辆卫生情况良好;要

求驾驶员做到斑马线前减速慢行,遇到行人停车礼让;针对未满三年和新出班的驾驶员进行全面、系统的行车安全与礼仪服务培训;组织开展驾驶员安全教育培训,要求驾驶员时刻紧绷安全行车这根弦,在客流量较大的站点设立专人服务岗,以热情的态度服务乘客。

长春公交集团西昌汽车公司G20路车队 开展安全隐患排查工作

为进一步提高公交服务质量,为市民提供一个安全、整洁、和谐的乘车环境,加强车辆安全管理,有效减少和预防事故发生,近日,长春公交集团西昌汽车公司G20路车队开展安全隐患排查工作,确保运营生产工作有序进行。此次检查本着卫生无死角原则,车队业务员对驾驶室、车窗、挡风玻璃、

座椅、前后门台阶死角等部位进行细致检查,保证良好的车容车貌;本着安全无隐患原则,车队安全员对灯光、车身、雨刷等部位全面查看,确保安全设施的完善有效;本着维修无故障原则,车队机务员对制动、轮胎、发动机等部位重点检查,保障车辆安全出行,对发现的安全隐患问题立即立改。

长春公交集团北达汽车公司G229路车队 开展调度人员专项业务培训

为进一步提升G229路车队调度员的业务操作水平,强化工作责任意识,近日,长春公交集团北达汽车公司G229路车队开展调度人员专项业务培训。

培训内容充分结合当前集中调度工作开展现状和实施的调度业务操作、相关

业务要求以及日常运营中需要注意的事项进行了详细讲解。现场结合实际操作案例,通过深入浅出、通俗易懂的讲解,结合调度员现实工作环境,从细节入手进行讲解。经过培训,北达汽车公司G229路车队调度员普遍反映效果良好,有充分的信心更好地服务广大一线驾驶员。

长春公交集团西昌汽车公司232路车队 开展停靠站专项整治活动

为强化驾驶员服务意识,提升驾驶员业务素质,长春公交集团西昌汽车公司232路开展了停靠站专项整治活动,内容主要如下:进站前30米内不准超越同向行驶车辆,停靠站边,车尾拉直,进站时车头与站牌对齐,车身与站台间距30厘

米-70厘米以内,依次排队进站,出站、停站时车未停稳不开门,车门未关好不起步,不催促乘客上下车,在保证安全的情况下,照顾后赶到车辆前门的乘客上车。此次活动进一步增强了驾驶员的安全意识,有助于养成良好的驾驶习惯。

Z129路守夜人 每晚最多需要预热3次公交车

严冬的每个夜晚,长春公交集团南通汽车公司Z129路车队的预热人员,都要为公交车进行暖车预热工作。由于Z129路14台车辆都是露天停放,寒冬时节每晚都要进行几轮暖车预热和检查工作,以保障清晨顺利发车。车队队长李光宏介绍说,“-20℃以内,基本上我们预热一次,热到12点

以后;如果说气温低于-22℃,那就得需要预热两次,也就是说需要在后半夜2点多钟进行二次预热;如果说气温达到-25℃的话,那就需要预热三次了。”车队每天有4名工作人员为车辆提供预热保障,当暖车工在预热中发现故障问题,维修工会在第一时间进行处理,保证车辆第二天的正常运营。